
　　　　　　　　　　　　懇親会委員長
　　　　　　　 　　　　　　  柳取崇之 会員
　　　　　　　　　　私は二日目の親睦担当を主に
　　　　　　　　　させて頂いております。
　　　　　　　　　　会場設営の吉井さん、杉山さん
 　　　　　　　　親睦担当の石橋さんと連携を行  
　　 　　　　　　い、地区大会を成功させたいと思
　　　　　　　　  います。
　現在の進捗ですが、アトラクションの日本音楽集
団様との事前打ち合わせをしております。最終人数
は7名にて演奏をして頂くことになりました。演目
や楽器は未定ですが、和楽器にての演奏をして頂き
ます。
　当日の会場セッティングの打合せ、送迎等を含め
随時確認していきます。
　昼食、懇親会の食事内容については、地区協議会
でお願いしておりました、同一メンバーの皆さんに
お願いします。9月初旬から検討会を開催し、何度

かの試食会を経て10月初めには決定したいと思いま
す。
　全体の流れでは、9月中には誘導、設営、懇親の3
グループを配置しコ・ホストクラブ様も含めて、人
数、人選を致します。
　リハーサルについては前日金曜日から大会プログ
ラム等の配布資料の袋詰め作業の実施土曜日はプロ
グラムをもとにリハーサルを行います。リハーサル
内容は、受付終了後の誘導、来賓誘導、日本音楽集
団様の出迎え、音楽集団様の音響チェック及び移
動、設営を行います。
　懇親会、食事、飲み物、準備と各責任者とのタイ
ムスケジュールを確認他、本会議等の担当責任者と
の連携の確認等を行います。
　今回の地区大会においてはコ・ホストの皆様から
も多数ご協力頂きます。
　記憶に残る素晴らしい大会になるよう、三条クラ
ブ全会員で成功させましょう！

会長挨拶
　　　　　　　　　　松永一義 会長

　今日は、黄色についてお話します。
　茶色も同じ仲間です。黄色というと、
信号の黄色、レモンイエロー、ヒマワリ、
ウコン、チューリップ、色々な色が思い
浮かびます。黄色のイメージは、信号の
黄色は注意しなさい、年齢では黄昏、が
んばり過ぎてお日様が黄色く見える。

　ウコンの黄色は、今はお酒の飲み過ぎの薬の色、ウコンは
防虫効果があるので、昔は着物を包む風呂敷に染められてい
ました。今でもウコンの風呂敷は有りますが、化学染料で染
められています。
　呉服屋の私にとって一番おもしろい黄色は黄櫨染という色
です。昔は色によって冠位が決められていた時代がありま
す。禁色といって、偉い人々が着る色は庶民はダメと言われ
ていました。その中で、黄櫨は一番上の色とされていまし
た。嵯峨天皇の時代、820年に天皇の晴の日の服色として制
定されました。
　「黄櫨の綾一疋（約24㎝）、櫨14斤、蘇芳11斤、酢二升。灰
三斛、薪八荷」と律令時代の書物にあるそうです。おもしろ
いと言うのは、太陽の光を象ったもの、裏地は紫と決めが
あって、火の色、光の色によって赤褐色に見える変光染料で
した。

　光を通すと色が変わって見えるのです。庶民に
とってすごく不思議に見えたと思います。微妙な色
ですので、歴代天皇の衣でも同じ色に染めたものは
無いそうです。
　来年、天皇陛下が交代されます。その時の着衣の
色です。
　世界各国の帝王の色は、赤、青など、原色が多い
そうです。日本の染色文化の中でもこの色は特別の
色と思います。なんとも不思議で温かく、日本的な
色の文化ですね。
　次回は紫色についてお話したいと思います。

幹事報告
　　　　　　　　　　　　　　　　西山徳芳 幹事
◎国際ロータリー日本事務局より
　「9月ロータリーレートのご案内」
　9月1日より　1ドル＝112円 （現行）

ニコニコBOX
分水RC  久住勲夫様
　第2560地区　第4分区のガバナー補佐の久住勲夫
です。今後ともよろしくお願いいたします。

松永一義会長
　久住ガバナー補佐、本日は御苦労様です。
　地区大会実行委員の方々、何度もの打ち合わせ御
苦労様です。

斎藤弘文さん
　今日は地区大会の説明をさせていただきます。御
協力の程宜しくお願い致します。

丸山行彦さん
　川瀬年度地区大会皆様の協力、参加を宜しくお願
い致します。

飯塚一樹さん
　来週の卓話、宜しくお願い致します。
荻根澤隆雄さん
　第四分区ガバナー補佐 久住勲夫様、事前訪問あり
がとうございます。

　地区大会実行委員長 斎藤様ご苦労様です。
中沢真幸さん
　まだまだ暑いです。体調管理を万全に。
落合孝夫さん
　地区大会頑張りましょう！！
野水靖之さん
　いつもニコニコ笑顔を心掛けたいと思います。

山田富義さん
　地区大会が成功しますように。
杉山幸英さん
　暑い8月も終りそうです。9月の暑さはどうでしょ
うか。

小林吾郎さん
　もうすぐゴルフ大会。がんばって下さい。
小出子恵出さん
　地区大会が成功しますよう、全員参加チーム三条
で励みましょう。

小林敬典さん
　日々感謝です。ありがとうございます。
小越憲泰さん
　このところ、朝よく雨が降って散歩がまともに出
来ません。

中條克俊さん
　だいぶ過ごしやすくなり助かります。
　久住ガバナー補佐、本日はよろしくお願い致しま
す。

木村文夫さん
　よいことがありました。スマイルボックスに協力
いたします。

若槻八十彦さん、船越良則さん、　中村信一さん、
石橋育於さん、　歸山　肇さん、　五十嵐博宣さん、
柳取崇之さん、　明田川賢一さん
　がバナー補佐 久住勲夫様を歓迎申し上げます。
ご指導宜しくお願い致します。

　　　　　　　　8月2 9日分　￥      27,000
　　　　　　　　今 年 度 累 計　￥    376,000
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■本日の出席会員数：60名中37名
■先々週出席率：78.57％
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例会日／毎週水曜日１２：３０～
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　　　　三条信用金庫本店内
　　　　TEL ３４－３３１１
事務局／三条市元町２－１６
　　　　越前屋ホテル 3F
　　　　TEL ４７－０５０５   FAX ４６－８８７３

【ゲスト】
 ・第4分区ガバナー補佐　
　　　　久住勲夫 様（分水RC）

［8.22］十日町北RCへ
 ・関川　博さん
［8.23］十日町RCへ
 ・関川　博さん
［8.23］加茂RCへ
 ・加藤紋次郎さん
［8.23］三条ローターアクトへ
 ・若槻八十彦さん、西山徳芳さん、
 ・五十嵐博宣さん、相場弘介さん
［8.25］第1回ロータリー財団セミナー
　　　　　　　　　　　　　（新潟）へ
 ・西山徳芳さん、　野崎喜一郎さん、
 ・吉井直樹さん
［8.28］新津中央RCへ
 ・吉井直樹さん、　関川　博さん
［8.28］三条北RCへ
 ・斎藤弘文さん、　丸山行彦さん、
 ・樺山　仁さん、　山田富義さん、
 ・小林卓哉さん、　小越憲泰さん、
 ・伊藤寛一さん、　相場弘介さん、
 ・中村和彦さん、　落合孝夫さん、
 ・加藤紋次郎さん、小林敏信さん

【先週のメークアップ】
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9月のお祝い
◎会員誕生祝
　 6日　渡辺勝利さん
　13日　杉山幸英さん
　19日　外山雅也さん
　20日　山田富義さん
◎夫人誕生祝
　 1日　衛藤蓉子さん（泰男さん）
　22日　斎藤昌子さん（弘文さん）
◎結婚記念祝
　24日　渡辺良一さん（ひとみさん）
◎100％出席賞
　24年　山田富義さん
　14年　小出子恵出さん



「第1回ガバナー補佐事前訪問」
　　第4分区ガバナー補佐
　　　久住 勲夫 様（分水RC）
　皆さんこんにちは。
　第4分区ガバナー補佐、分水
ロータリークラブの久住です。分
水RCには3人久住がおりますが、
その中で一番若い久住です。
　本日は第1回訪問としてお邪魔
させて頂きました。

　ガバナー補佐として皆様にお伝えしなければなら
ない大切なこととして、川瀬康裕ガバナーの健康が
優れないので、その対処についてお話します。
　平成30年6月22日に本人から体調不良という診断
書と7月1日～10月5日の間の休養届けが提出された
ため、平成30年6月30日に地区諮問委員会が急遽開
催されて、休養届けは承認。新保パストガバナーが
その間、副ガバナーとしてガバナーの仕事をするこ
ととなり、臨時ガバナーとして、田中パストガバナ
ーと渡辺パストガバナーはその補佐に当たる。従っ
て、その間のガバナー公式訪問は、パストガバナー
が行い、その際に関川地区幹事が同行する事が決定
されました。
　簡単に自己紹介をさせていただきます。
　税理士をやって12年目になります。その前は税務
署におりました。昭和54年～56年の2年間三条税務
署にお世話になっていました。私は30数年税務署に
居りましたが最初は所得税の所にいました。母親が
認知症になり、定年を待たずに退職しました。80歳
に発症し89歳で亡くなりました。
　母が最初に変だなと思ったのは、自分の持ち物に
名前を書き始めました。脇野町の田中政春先生の病
院に連れていきました。「後3、4年で何も解らなく
なります」といわれました。3年後に私の顔を見て
「誰だ」と言うようになりました。こういう経験が
あるので、川瀬ガバナーがやろうとしている事は理
解できます。川瀬ガバナーから聞きましたが、世界
の先進国で700万人弱が認知症だそうです。母が認
知症だったので私もなる。と田中政春先生に言われ
ました。遺伝は必ずするそうです。私は今66歳です
ので今のうちに「いずれやらなければならないな
ら、さっさとガバナー補佐をやろう」ということで
お受けしました。
　気を付けることではないのですが、銭勘定（頭で考
えて手で書き込み、算盤をはじく）をしていれば認知
症にはなりにくいと田中先生にも言われました。皆
さんは会社で色々考えたり、行動したり、されてい
ると思いますが、銭勘定が一番いいそうです。
　分水RCでは、地域包括支援センターで行ってい

る「認知症高齢者等見守り事業」「オレンジリング
事業」として認知症サポーターの養成講座への受
講、認知症に対する正しい知識と理解を持ち、認知
症の人や家族を温かく見守り支援する応援者として
行動する事等に取り組んでいます。
　認知症は突然なるのではなく、徐々に進行する。
こういうことを知っておくことはいいと思います。
公共イメージとして、今まで3つあった委員会を
一つにまとめて奉仕プロジェクト委員会とし、ロー
タリーをアピールしようということです。認知症の
患者・医師・地域の人々と一緒になってお話ししま
しょうという運動がオレンジリング、声かけ運動で
す。
　私は新潟に事務所があり、毎日通っています。車
を運転しているときは声かけは出来ません。しかし
日常色々な場面でちょっと変かなと思ったときに声
を掛ける、というような運動です。
　バリー・ラシンRI会長の「インスピレーション」
は日本と海外で意味が違うようです。
　日本では「思いつき」という意味に取られること
が多いと思います。RI会長の意とする処はロータ
リーの魂である、世界の貧しい人たちがよりよい生
活ができるよう奉仕活動をし、それをソーシャルメ
ディアを活用し、世界の人々に知らしめよう。という
意図のようです。川瀬ガバナーは、RI会長バリー・
ラシンの「インスピレーションになろう」のテーマ
の考えの基に行動していきたいと思って居られま
す。川瀬ガバナーの運営方針である「自らのロータ
リーストーリーを作りましょう」の基、ロータリー
の目的の確認、奉仕の理想、四つのテストはロータ
リーの哲学であり、又認知症患者に対してロータ
リーとして何ができるかをロータリアンとして考え
ていきたいと思います。
　分水RCの心がけていることは、“楽しい例会にし
ましょう”です。楽しいとは笑う事では無くて、参
考になる事が一つあって「なるほどなー」と言う
事、クスッと笑えるなにかがある事です。
　会員数は30名です。分水だけではなくて、寺泊の
会員もおります。分水には大勢収容できる施設がな
いためIMを寺泊でやることになりました。今、女性
会員が4名います。一人は米山奨学金を受けて勉強
した方が、昔、お世話になりましたといって、入っ
てくれました。家は新潟ですが、会社が分水にあり
ます。平均年齢は54歳位です。20代、30代がいま
す。40歳以下が8名います。自分の仕事が忙しくて
なかなか例会に出られない。それでも一週間に1回
出てくれます。又女性会員がいると言う事は配慮も
必要ですが、緊張があっていいことだと思います。
年代の違いによる、お互いの不満も言い合ってもそ

れが又、和気あいあいと話が出来る。立場によって
考え方も違いますが仲良く、ロータリークラブを繁
栄させていきたいと思います。
　どうもありがとうございました。

「地区大会進捗報告」
　　地区大会副実行委員長
　　　　　　　丸山行彦 会員
　地区大会副実行委員長の丸山
です。
　11月10日、11日の地区大会ま
であと2ヶ月あまりに迫ってきま
した。斎藤実行委員長のもと準
備を進めてきましたので、その

進捗状況を各担当の方より報告して頂きます。
　先般地区大会の組織図を配布させて頂きましたの
でお分かりとは思いますが、実行委員会は大きく三
つのグループに分かれて作業をしています。
　一つめのグループは小出さんのもと受付、登録を
担当して作業をしております。詳しい内容はこの
後、若槻さんより報告して頂きます。
　二つ目のグループは渡辺良一さんのもと表彰、記
念講演、広報、記録、印刷、プログラム、SAA、進
行等各委員会が準備を進めてきました。詳しい内容
はこの後、明田川さんより報告して頂きます。
　三つ目のグループは私が担当しているグループ
で、会場設営、懇親会、来賓受付接待、エクスカー
ション等各委員会です。このグループにつきまして
は柳取さんより報告して頂きます。
　地区大会は皆様の協力無しでは成功致しません。
　そこで市内3クラブには斎藤実行委員長と私で地
区大会への協力と参加をお願いに行って来ました。
あといくつかのパストガバナーのクラブとガバナー
補佐の7クラブ及び第4分区の各クラブへ訪問する予
定でいます。
　三条クラブの皆様には全員参加でのご協力のほ
ど、よろしくお願い致します。
　9月26日に地区大会の進捗状況の発表があります
が、その際に実名を入れた役割分担を示すますの
で、各委員会で検討お願いします。

　　　　　登録委員長
　　　　  　若槻八十彦 会員
　地区大会開催まであと70数日
となりました。
　登録・受付部会のこれまでの
動きと、今後の作業について報
告致します。
　この部会の総括は、小出子恵

出さん。登録（県外・来賓）担当は、木村文夫さん。
登録（県内）は、若槻。現時点ではこのメンバーで動
いております。
　7月初めに2560地区、56クラブ及び地区役員あて
に地区大会開催の案内文書をEメールで発信。数日
後に郵送にて同じものを送付しました。その後、7
月内に地区の各委員会委員長へ大会での委員長報告
と原稿依頼、県外、他地区のガバナーへ開催案内の
発信、そして県知事、三条市長、三条商工会議所会
頭へそれぞれ開催案内とご出席のご依頼文書を出し
てあります。
　気になる登録数については、昨日現在で、地区内
各クラブからの出席申込みが、25クラブ、512名と
いう状況です。このペースで登録申込みが続くこと
を願っています。
　それから、6日ほど前に、RI会長代理が決まった
との連絡が入りました。
2005-2006年度第2800地区（山形県）のパストガバナー
で、国際ロータリー理事の石黒慶一様です。
　県外、他地区からのガバナーのご参加につきまし
ては、今ご紹介したRI会長代理、石黒様の地元の山
形県第2800地区からガバナーご夫妻がお見えになり
ます。それから、第2550地区（栃木県）と第2790地区
（千葉県）からガバナーがおいでになります。
　今後の登録・受付部会が行う作業についてです
が、プログラム冊子に掲載する全体のご出席リス
ト。地区役員・委員のご出席リスト、胸花に関する
リスト。第1日目の地区指導者育成セミナー参加者
リスト、及び席順表。RI会長代理歓迎晩餐会にご参
加のリスト、席順表、胸花に関するリスト。第2日
目の本会議にご参加の方々のリスト、席順表、胸花
に関するリスト。親睦交流会にご参加のリスト、席
順表、胸花に関するリスト。等々、大会運営に関わ
る大切なベース資料の作成となります。
　明日から本格的に登録者名簿の作成に入ります。
登録・受付のメンバーの皆さまのご協力を何とぞよ
ろしくお願い申し上げます。
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5

　　　　　　　　　　　　懇親会委員長
　　　　　　　 　　　　　　  柳取崇之 会員
　　　　　　　　　　私は二日目の親睦担当を主に
　　　　　　　　　させて頂いております。
　　　　　　　　　　会場設営の吉井さん、杉山さん
 　　　　　　　　親睦担当の石橋さんと連携を行  
　　 　　　　　　い、地区大会を成功させたいと思
　　　　　　　　  います。
　現在の進捗ですが、アトラクションの日本音楽集
団様との事前打ち合わせをしております。最終人数
は7名にて演奏をして頂くことになりました。演目
や楽器は未定ですが、和楽器にての演奏をして頂き
ます。
　当日の会場セッティングの打合せ、送迎等を含め
随時確認していきます。
　昼食、懇親会の食事内容については、地区協議会
でお願いしておりました、同一メンバーの皆さんに
お願いします。9月初旬から検討会を開催し、何度

かの試食会を経て10月初めには決定したいと思いま
す。
　全体の流れでは、9月中には誘導、設営、懇親の3
グループを配置しコ・ホストクラブ様も含めて、人
数、人選を致します。
　リハーサルについては前日金曜日から大会プログ
ラム等の配布資料の袋詰め作業の実施土曜日はプロ
グラムをもとにリハーサルを行います。リハーサル
内容は、受付終了後の誘導、来賓誘導、日本音楽集
団様の出迎え、音楽集団様の音響チェック及び移
動、設営を行います。
　懇親会、食事、飲み物、準備と各責任者とのタイ
ムスケジュールを確認他、本会議等の担当責任者と
の連携の確認等を行います。
　今回の地区大会においてはコ・ホストの皆様から
も多数ご協力頂きます。
　記憶に残る素晴らしい大会になるよう、三条クラ
ブ全会員で成功させましょう！

　プログラム委員長
　　明田川　賢一 会員

会長挨拶
　　　　　　　　　　松永一義 会長

　今日は、黄色についてお話します。
　茶色も同じ仲間です。黄色というと、
信号の黄色、レモンイエロー、ヒマワリ、
ウコン、チューリップ、色々な色が思い
浮かびます。黄色のイメージは、信号の
黄色は注意しなさい、年齢では黄昏、が
んばり過ぎてお日様が黄色く見える。

　ウコンの黄色は、今はお酒の飲み過ぎの薬の色、ウコンは
防虫効果があるので、昔は着物を包む風呂敷に染められてい
ました。今でもウコンの風呂敷は有りますが、化学染料で染
められています。
　呉服屋の私にとって一番おもしろい黄色は黄櫨染という色
です。昔は色によって冠位が決められていた時代がありま
す。禁色といって、偉い人々が着る色は庶民はダメと言われ
ていました。その中で、黄櫨は一番上の色とされていまし
た。嵯峨天皇の時代、820年に天皇の晴の日の服色として制
定されました。
　「黄櫨の綾一疋（約24㎝）、櫨14斤、蘇芳11斤、酢二升。灰
三斛、薪八荷」と律令時代の書物にあるそうです。おもしろ
いと言うのは、太陽の光を象ったもの、裏地は紫と決めが
あって、火の色、光の色によって赤褐色に見える変光染料で
した。

　光を通すと色が変わって見えるのです。庶民に
とってすごく不思議に見えたと思います。微妙な色
ですので、歴代天皇の衣でも同じ色に染めたものは
無いそうです。
　来年、天皇陛下が交代されます。その時の着衣の
色です。
　世界各国の帝王の色は、赤、青など、原色が多い
そうです。日本の染色文化の中でもこの色は特別の
色と思います。なんとも不思議で温かく、日本的な
色の文化ですね。
　次回は紫色についてお話したいと思います。

幹事報告
　　　　　　　　　　　　　　　　西山徳芳 幹事
◎国際ロータリー日本事務局より
　「9月ロータリーレートのご案内」
　9月1日より　1ドル＝112円 （現行）

ニコニコBOX
分水RC  久住勲夫様
　第2560地区　第4分区のガバナー補佐の久住勲夫
です。今後ともよろしくお願いいたします。

松永一義会長
　久住ガバナー補佐、本日は御苦労様です。
　地区大会実行委員の方々、何度もの打ち合わせ御
苦労様です。

斎藤弘文さん
　今日は地区大会の説明をさせていただきます。御
協力の程宜しくお願い致します。

丸山行彦さん
　川瀬年度地区大会皆様の協力、参加を宜しくお願
い致します。

飯塚一樹さん
　来週の卓話、宜しくお願い致します。
荻根澤隆雄さん
　第四分区ガバナー補佐 久住勲夫様、事前訪問あり
がとうございます。

　地区大会実行委員長 斎藤様ご苦労様です。
中沢真幸さん
　まだまだ暑いです。体調管理を万全に。
落合孝夫さん
　地区大会頑張りましょう！！
野水靖之さん
　いつもニコニコ笑顔を心掛けたいと思います。

山田富義さん
　地区大会が成功しますように。
杉山幸英さん
　暑い8月も終りそうです。9月の暑さはどうでしょ
うか。

小林吾郎さん
　もうすぐゴルフ大会。がんばって下さい。
小出子恵出さん
　地区大会が成功しますよう、全員参加チーム三条
で励みましょう。

小林敬典さん
　日々感謝です。ありがとうございます。
小越憲泰さん
　このところ、朝よく雨が降って散歩がまともに出
来ません。

中條克俊さん
　だいぶ過ごしやすくなり助かります。
　久住ガバナー補佐、本日はよろしくお願い致しま
す。

木村文夫さん
　よいことがありました。スマイルボックスに協力
いたします。

若槻八十彦さん、船越良則さん、　中村信一さん、
石橋育於さん、　歸山　肇さん、　五十嵐博宣さん、
柳取崇之さん、　明田川賢一さん
　がバナー補佐 久住勲夫様を歓迎申し上げます。
ご指導宜しくお願い致します。

　　　　　　　　8月2 9日分　￥      27,000
　　　　　　　　今 年 度 累 計　￥    376,000
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